



- 1、演出前的剧场就是一个普通的景点
- 2、现场还有师傅运来垃圾桶放在剧场里
- 3、灯都是从郭庄用船搬来的
- 4、看台坐椅可以收缩
- 5、后勤加演员有 500 多人
- 6、可以包船看演出

- 7、水上舞台
- 8、现场 5 点开始为演出做准备
- 9、现场布置道具
- 10、VIP 包厢,上层 600 元 / 人,下层 400 元 / 人
- 11、演出前的湖面



“我不焦虑《印象西湖》能赚多少钱”

金朋：杭州印象西湖文化发展有限公司总经理。

记者：《印象西湖》其实已经开演一年多，为什么最近才开始对外宣传？

金：从去年 3 月 23 日开演，我们对演出的内容修改过四次。我是这么认为的，《印象西湖》是杭州的一张金名片，作为一个产品，它必须是质量优秀的，所以我们觉得现在可以呈现给大家了。我希望它一出来就是受夸奖的，而不是听到很多批判声。

记者：在环保方面是不是有特别多的顾虑？

金：《印象西湖》打造了三年，其中两年时间是在工程研发，为什么用两年时间，就是为了环保，我们向政府承诺只租用西湖景点一个小时演出。所以白天这个地方就是供旅游观游的地方，到了下午 5 点，我们只有一个小时调灯光试音响，6 点演员入场准备，8 点就正式演出了。我们所有的道具，比如灯、音响都是由小船从郭庄运过来的，那

些船来回开一趟就要一个小时，而且那些船也只能支撑一次来回，因为电瓶只够这些路程。我们所有的技术，都是为了环保这个问题，已经做到最精密了。

记者：220 元的票价会不会有点高？

金：当你看过演出后，你就会觉得值。去年一年我们在做的是把演出质量提高，经过前后四次的修改，试演期间还请了周边居民、专家、院校学生来免费观赏，看完后请他们做问卷调查，所以这是台一场比一场进步的演出。从台前到幕后都是心血。

记者：所以说《印象西湖》已经开始盈利？

金：我跟你算一笔帐，《印象西湖》的大部分观众是旅行团队的人，或者一些商务人士，那些人会因为观看《印象西湖》在杭州多呆一天。我不会考虑到《印象西湖》能赚多少钱，我去现场每次看到上座率，是在想每天又多了这么多人喜欢杭州。这就是我要的满足感，我们不是企业的概念，而是大杭州的概念。

采访手记

最后采访完的时候很想用“累”来概括这次的采访，但是这三天反复地到演员的宿舍观察他们的生活，再到演出现场看他们演出，到后台了解他们的演出前一小时，觉得比起这些平均 20 岁的孩子，这点累根本不值得一提。

从第一天接到采访任务，到第三天的采访报道完毕交出稿子，这三天的时间，除了在联系许多需要采访的对象，可以说每天都收获到一些关于《印象西湖》的内容。

很多生活在杭州的人可能还不知道《印象西湖》，甚至有些人根本不知道在西湖边，每天晚上八点有这么个演出。时下的天气又进入了杭州的高温时节，采访的那几天，温度都达到了 38 摄氏度，地面温度就更高了。看演员在排练房里挥汗练功，其实都演了 400 多场了，哪个不能对演出的动作倒背如流？但是团长的要求还是近乎完美。看有些个头不高，才刚满 18 岁的演员，在演出现场举着 10 来斤的道具，上上下下托举，一遍又一遍排练，还要在大太阳底下烤着，想想这样一场一小时的演出，背后有多少人的付出。

实景山水演出不比其他演出，演员演再多场，你可能都记不住或者根本看不清他们的脸蛋是怎样的，他们要求的就是整体性。

如果你光去看演出，可能会觉得灯光很不错，音响效果不错，西湖的风景很美，但你会不会想到这些演员其实还有这么多的背后故事呢？

真的很想为《印象西湖》做下广告，当你看到舞台从湖面升起，沉浸在这凄美的爱情故事中，当音乐飘进你的灵魂深处。

作为杭州人，确实会有种骄傲感，这样的演出只能和西湖结合在一起。